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Pregunta 1
Sea (X, τ) espacio topológico.
(i) Probar que es Haussdorf ssi toda red tiene a lo más un ĺımite.
(ii) Suponga ahora que el espacio es Haussdorf. Sea (xn)n∈N una sucesión en X. Probar que
{xn}n∈N ∪ {x : xn acumula en x} es un conjunto cerrado, y que si la sucesión es convergente, el
conjunto es además compacto. ¿Es cierto lo mismo si consideramos redes en lugar de sucesiones?.

Pregunta 2 (Topoloǵıa Uniforme)
Sea J un conjunto de ı́ndices infinito. En RJ definimos la distancia

d(x, y) = sup
j∈J

d̄(xj , yj)

donde d̄(a, b) = mı́n(|a− b|, 1).
(i) Muestre que d̄ define una distancia en R y que la topoloǵıa generada por esa distancia es la
topoloǵıa usual de R. Muestre además que d define efectivamente una distancia RJ .
(ii) Notemos por τ la topoloǵıa generada por d (a esta topoloǵıa se le conoce como la Topoloǵıa
Uniforme) , y σ la topoloǵıa producto. Muestre que τ es estrictamente más fina que σ.
(iii) Suponga ahora J = N, y sea 0 < ε < 1. Defina V (x, ε) =

∏
j∈NB(xj , ε). Muestre que

V (x, ε) /∈ τ , y muestre además que Bd(x, ε) =
⋃

0<δ<ε V (x, δ).
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